
Κάλεσμα σε ανοιχτή σύσκεψη αγώνα για το νέο αντεργατικό
αντισυνδικαλιστικό Νομοσχέδιο
Παρασκευή 6 Νοέμβρη στις 6:00μμ στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας
(ΕΚΑ) με δυνατότητα διαδικτυακής σύνδεσης

Η κυβέρνηση της ΝΔ δεν κάνει καμιά ανακωχή. Παρά την πανδημία, παρά την εκτίναξη της ανεργίας και
της εργασιακής ανασφάλειας, συνεχίζει ακάθεκτη την επίθεση στον κόσμο της εργασίας καθώς
προετοιμάζεται για την ψήφιση ενός προκλητικού αντεργατικού νομοσχέδιου που προβλέπει δεκάωρη
δουλειά, πλήρης ευελιξία για τις επιχειρήσεις, κατάργηση της απεργίας, ποινικοποίηση των αγώνων και
ριζική περιστολή του δικαιώματος στην συνδικαλιστική οργάνωση και δράση. Εντείνει την
αστυνομοκρατία και την καταστολή των κοινωνικών αγώνων.

Συγκεκριμένα στο επίκεντρο του ΝΣ που παίρνει το δρόμο για τη δημόσια διαβούλευση και τη Βουλή
βρίσκονται μεγάλες αντιδραστικές αλλαγές σε ωράρια, υπερωρίες και άδειες, με ελαστικοποίηση του
χρόνου εργασίας αντί της δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας. Οι επιχειρήσεις θα μπορούν να απασχολούν
προσωπικό 10 ώρες ημερησίως χωρίς έξτρα αμοιβή, εφόσον εντός έξι μηνών εξοφλούν τις ώρες με
αντίστοιχη μείωση ωρών ή ρεπό! Ταυτόχρονα το Ν/Σ (συνεχίζοντας την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ) στοχεύει
στον ασφυκτικό περιορισμό του δικαιώματος της απεργίας και στην υποχρεωτική εφαρμογή ηλεκτρονικής
ψήφου για την πραγματοποίηση απεργίας, ενώ προϋπόθεση για την άσκηση κάθε συνδικαλιστικού
δικαιώματος ακόμα και για την υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας, τίθεται «η απογραφή στο ήδη
νομοθετημένο Γενικό Μητρώο» δηλαδή η αποδοχή του ηλεκτρονικού φακελώματος για τους
συνδικαλισμένους.

Προωθείται ακόμα η δημιουργία απεργοσπαστικού μηχανισμού ασφαλείας που θα φτάνει το 40% στο
δημόσιο, θεσμοθετείται «μηδενική ανοχή» σε καταλήψεις εργασιακών χώρων, ενώ με άλλες διατάξεις
κάθε απεργία θα καθίσταται παράνομη.

Η κυβέρνηση δίνει τα πάντα στο κεφάλαιο. Την στιγμή που οι χώροι εργασίας και τα ΜΜΜ
μετατρέπονται σε εστίες υπερμετάδοσης του κορωνοϊού και η πανδημία καλπάζει η κυβέρνηση της ΝΔ δεν
κάνει τίποτα για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στα νοσοκομεία, δημιουργία ΜΕΘ και ενίσχυση των
δομών περίθαλψης, για μαζικά και δωρεάν τεστ και επίταξη της ιδιωτικής υγείας, για ενίσχυση των ΜΜΜ,
για προσλήψεις στα σχολεία, για μέτρα προστασίας στα εργοστάσια και στους τόπους δουλειάς.
Ταυτόχρονα με τον νέο πτωχευτικό κώδικα δρομολογεί την αρπαγή του σπιτιού για χιλιάδες λαϊκά
νοικοκυριά.

Πλήρη στήριξη στην κυβέρνηση στο ΣΕΒ και στις επιχειρήσεις προσφέρουν απλόχερα οι παρατάξεις του
κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού με το παρατεταμένο συνδικαλιστικό lockdown και την
απραξία.

Καμιά αναμονή! Μόνο ο λαός θα σώσει το λαό.
Μπροστά στην νέα επίθεση συγκαλούμε εργατικές συλλογικότητες, κινήσεις, σχήματα, ταξικούς
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συνδικαλιστές, κάθε αγωνιστή και αγωνίστρια σε ανοιχτή σύσκεψη να συζητήσουμε την ανάγκη
δυναμικής απεργιακής απάντησης ενάντια στο νέο αντεργατικό νομοθετικό έκτρωμα που προετοιμάζουν.

Κάλεσμα σε ανοιχτή εργατική σύσκεψη αγώνα την Παρασκευή 6 Νοέμβρη στις 6:00μμ στο
Εργατικό Κέντρο Αθήνας (ΕΚΑ) 3ης Σεπτεμβρίου 48β & Μάρνη με δυνατότητα διαδικτυακής
σύνδεσης

Radical IT Αγωνιστική Πρωτοβουλία σε Τηλεπικοινωνίες και Πληροφορική
Αγωνιστικές Κινήσεις Εκπαιδευτικών
Αγωνιστική Κίνηση Εθνικού Τυπογραφείου
Αγωνιστική Ταξική Ενότητα –ΕΚΑ
Ενωτική Αγωνιστική Αριστερή Πρωτοβουλία Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής
Ενωτική Αγωνιστική Συνεργασία στην ΕΘΕΛ (ΕΑΣ)
Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή στην υγεία
Πρωτοβουλία αγώνα στα ΕΛΠΕ
ΡΕΣΑΛΤΟ στη Γαλέρα
Ταξική Πορεία


